ESTIMADO IRMÃO EM CRISTO, 
GRAÇA E PAZ.
ESTAVA DESEJOSO DE RECEBER SUAS CONSIDERAÇÕES SOBRE O QUE LHE HAVIA ESCRITO HÁ DIAS, NESSE DIÁLOGO CONSTRUTIVO QUE TEMOS CONSTRUÍDO PARA A HONRA E A GLÓRIA DE DEUS.
VAMOS BUSCAR RESPONDER ÀS SUAS COLOCAÇÕES, PEDINDO-LHE PERMITIR QUE DEUS DERRAME SOBRE NÓS O SEU ESPÍRITO, ABRINDO O NOSSO ENTENDIMENTO PARA DEFENDER A VERDADE E, JAMAIS, UMA ORGANIZAÇÃO RELIGIOSA QUALQUER.

No primeiro momento eu pediria para voce reler, se possível em mais de uma versão, o texto de João 1:1 a 18, e depois ler minha resposta com paciência.

É PRECISO QUE O IRMÃO ENTENDA QUE EXISTEM VERSÕES DA BÍBLIA CONFIÁVEIS, OUTRAS QUESTIONÁVEIS E OUTRAS PERIGOSAS. PERCEBE? ISSO É MUITO IMPORTANTE.

No princípio era o Verbo, e o Verbo estava com Deus, e o Verbo era Deus.
Ele estava no princípio com Deus. Deus nunca foi visto por alguém. O Filho unigênito, que está no seio do Pai, esse o revelou.

João 1:1,2 e 18., 
ORA, SE O VERBO ERA DEUS, ENTÃO VAMOS REESCREVER O VERSO 1 E VER COMO FICA: NO PRINCÍPIO ERA DEUS, E O DEUS ESTAVA COM DEUS E O DEUS ERA DEUS. 
PERCEBE QUE INCOERÊNCIA E FALTA DE NEXO?
OBSERVE QUE QUEM TERIA ESCRITO ISSO TERIA SIDO JOÃO.
MAS O LIVRO DE APOCALIPSE QUEM ESCREVEU TAMBÉM FOI JOÃO, NA ILHA DE PATMOS, NO MAR EGEU.
VEJA O QUE ESCREVEU JOÃO EM APOCALIPSE 19:13: “E estava vestido de veste tingida em sangue; e o nome pelo qual se chama é A Palavra de Deus. Apocalipse 19:13.  
PERCEBE? OUTRAS VERSÕES REZAM, “O VERBO DE DEUS”, OU SEJA A PALAVRA DE DEUS.
VOLTANDO A JOÃO 1:1, PERGUNTO: NÃO É COERENTE COM TODO O RESTANTE  DAS ESCRITURAS CRER QUE CRISTO É O VERBO DE DEUS E NÃO O VERBO QUE ERA DEUS, SE SÓ EXISTE UM SÓ DEUS?
NO ENDEREÇO http://www.adventistas-bereanos.com.br/2006maio/traducaocorretadejoao1.1.htm O IRMÃO ENCONTRARÁ OUTRAS TRADUÇÕES POSSÍVEIS DO GREGO, SEM FERIR A ESSÊNCIA DAS ESCRITURAS. TAMBÉM ESTÃO EXPLICAÇÕES PARA TITO 2:13 E ROMANOS 9:5 QUE EM VERSÕES NÃO CONFIÁVEIS E, OU ALGUMAS PERIGOSAS DIZEM QUE JESUS É DEUS.  ORA, OU ELE É DEUS OU O FILHO DE DEUS. SE JESUS AFIRMOU EM JOÃO 17:3 QUE O PAI É O ÚNICO DEUS VERDADEIRO.
OS ANTIGOS TINHAM CONHECIMENTO E OS PROFETAS ASSIM FALARAM MOVIDOS PELO ESPÍRITO SANTO, OU SEJA, O PRÓPRIO ESPÍRITO DE CRISTO, O MESMO QUE O PAI LHE CONCEDEU, LHE ENCHEU, DERRAMOU SOBRE ELE, A SABER: 
“Da qual salvação inquiriram e trataram diligentemente os profetas que profetizaram da graça que vos foi dada,
Indagando que tempo ou que ocasião de tempo o Espírito de Cristo, que estava neles, indicava, anteriormente testificando os sofrimentos que a Cristo haviam de vir, e a glória que se lhes havia de seguir”. 1 Pedro 1:10-11
PERCEBEU? 
NO VELHO TESTAMENTO CRISTO ERA CONHECIDO SIM.

Quem subiu ao céu e desceu? Quem encerrou os ventos nos seus punhos? Quem amarrou as águas numa roupa? Quem estabeleceu todas as extremidades da terra? Qual é o seu nome? E qual é o nome de seu filho, se é que o sabes? Provérbios 30:4. 

“O Senhor me possuiu no princípio de seus caminhos, desde então, e antes de suas obras.
Desde a eternidade fui ungida, desde o princípio, antes do começo da terra.
Quando ainda não havia abismos, fui gerada, quando ainda não havia fontes carregadas de águas.
Antes que os montes se houvessem assentado, antes dos outeiros, eu fui gerada.
Ainda ele não tinha feito a terra, nem os campos, nem o princípio do pó do mundo.
Quando ele preparava os céus, aí estava eu, quando traçava o horizonte sobre a face do abismo;
Quando firmava as nuvens acima, quando fortificava as fontes do abismo,
Quando fixava ao mar o seu termo, para que as águas não traspassassem o seu mando, quando compunha os fundamentos da terra. Então eu estava com ele, e era seu arquiteto; era cada dia as suas delícias, alegrando-me perante ele em todo o tempo; Provérbios 8:22-30.
NO NOVO TESTAMENTO O APÓSTOLO PAULO APLICA A CRISTO A EXPRESSÃO “SABEDORIA DE DEUS”:
“Mas para os que são chamados, tanto judeus como gregos, lhes pregamos a Cristo, poder de Deus, e sabedoria de Deus”. 1 Coríntios 1:24.

EGW APLICA ESSE TEXTO DE PATRIARCAS E PROFETAS A CRISTO E A SEU PAI, ÚNICOS SERES DIVINOS NA CRIAÇÃO DA TERRA (Gen, 1:26; prov. 8:22-30 e 30:4; JOÃO 1:1-3; HEB. 1:1-2;...) NÃO HAVIA UMA 3ª PESSOA NA DIVINDADE, ALÉM DO ÚNICO DEUS VERDADEIRO E DE SEU DIVINO FILHO.
CONFIRA:
[bookmark: 1]  O Soberano do Universo não estava só em Sua obra de beneficência. Tinha um companheiro - um cooperador que poderia apreciar Seus propósitos, e participar de Sua alegria ao dar felicidade aos seres criados. "No princípio era o Verbo, e o Verbo estava com Deus, e o Verbo era Deus. Ele estava no princípio com Deus." João 1:1 e 2. Cristo, o Verbo, o Unigênito de Deus, era um com o eterno Pai - um em natureza, caráter, propósito - o único ser que poderia penetrar em todos os conselhos e propósitos de Deus. "O Seu nome será: Maravilhoso Conselheiro, Deus forte, Pai da eternidade, Príncipe da paz." Isa. 9:6. Suas "saídas são desde os tempos antigos, desde os dias da eternidade". Miq. 5:2. E o Filho de Deus declara a respeito de Si mesmo: "O Senhor Me possuiu no princípio de Seus caminhos, e antes de Suas obras mais antigas. ... Quando compunha os fundamentos da Terra, então Eu estava com Ele e era Seu aluno; e era cada dia as Suas delícias, folgando perante Ele em todo o tempo". Prov. 8:22-30. 
[bookmark: 2]    O Pai operou por Seu Filho na criação de todos os seres celestiais. "NEle foram criadas todas as coisas, ... sejam tronos, sejam dominações, sejam principados, sejam potestades: tudo foi criado por Ele e para Ele." Col. 1:16. PATRIARCAS E PROFETAS, p. 34.
PERCEBE A VERDADE BÍBLICA AQUI SOBEJAMENTE CONFIRMADA POR EGW QUE OS ASD DIZEM SER SUA PROFETISA (PARA FATURAR BILHÕES COM SEUS LIVROS) E, AO INVÉS DE CREREM NO QUE ELA ESCREVEU E TEM AMPARO BÍBLICO, PREFEREM DEFENDER O DOGMA ROMANO DA TRINDADE??? EM OUTRAS PALAVRAS, RECEBEM BENEFÍCIO$$$$$ DOS DOIS LADOS, MESMO QUE ISSO SIGNIFIQUE PERDER A VIDA ETERNA E LEVAR MILHÕES PARA O FOGO DO INFERNO!!!!!
Assim diz o Senhor, Rei de Israel, e seu Redentor, o Senhor dos Exércitos: Eu sou o primeiro, e eu sou o último, e fora de mim não há Deus. Isaías 44:6.
Eu sou o Senhor, e não há outro; fora de mim não há Deus; eu te cingirei, ainda que tu não me conheças; Para que se saiba desde o nascente do sol, e desde o poente, que fora de mim não há outro; eu sou o Senhor, e não há outro. Isaías 45:5.
A quem me assemelhareis, e com quem me igualareis, e me comparareis, para que sejamos semelhantes? Isaías 46:5
Lembrai-vos das coisas passadas desde a antiguidade; que eu sou Deus, e não há outro Deus, não há outro semelhante a mim. Isaías 46:9
AS ESCRITURAS POR COMPLETO SÃO MONOTEÍSTAS, JAMAIS POLITEÍSTAS, PECADO CAPITAL DOS PAGÃOS, TRAZIDO PARA O CRISTIANISMO POR CONSTANTINO NA FORMA DE UMA TRINDADE.

AMADO IRMÃO, NUNCA SE ESQUEÇA DE QUE HOUVE UM SER NO CÉU, O MAIS HONRADO ABAIXO DE CRISTO QUE QUIS SER SEMELHANTE A DEUS E DESDE 325 E 381 DC. NOS CONCÍLIOS DE NICÉIA E DE CONSTANTINOPLA, QUANDO O DOGMA DA TRINDADE FOI INVENTADO, ELE VEM SENDO ADORADO COMO UM 3º. DEUS, OU UMA 3ª. PESSOA DA SANTÍSSIMA TRINDADE CELESTE (IDOLATRIA) PELAS IGREJAS CAÍDAS, E, DESDE 1980, EM DALLAS, TEXAS, EUA, A IASD PASSOU A ADORÁ-LO OFICIALMENTE. http://arquivoxiasd.com/parte4.htm
http://arquivoxiasd.com/parte4.htm#dallas80 VEJA OS DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS. A MUDANÇAA EM 1931 NÃO FOI OFICIAL, PORQUANTO ASSINADA POR 4 ADMINISTRADORES APENAS. http://arquivoxiasd.com/fatos.htm

QUE ESCREVEU EGW?
“Pouco a pouco Lúcifer veio a condescender com o desejo de exaltação própria. Dizem as Escrituras: "Elevou-se o teu coração por causa da tua formosura, corrompeste a tua sabedoria por causa do teu resplendor." Ezeq. 28:17. "Tu dizias no teu coração: ... acima das estrelas de Deus exaltarei o meu trono. ... Serei semelhante ao Altíssimo." Isa. 14:13 e 14. Se bem que toda a sua glória proviesse de Deus, este poderoso anjo veio a considerá-la como pertencente a si próprio. Não contente com sua posição, embora fosse mais honrado do que a hoste celestial, arriscou-se a cobiçar a homenagem devida unicamente ao Criador. Em vez de procurar fazer com que Deus fosse o alvo supremo das afeições e fidelidade de todos os seres criados, consistiu o seu esforço em obter para si o serviço e lealdade deles. E, cobiçando a glória que o infinito Pai conferira a Seu Filho, este príncipe dos anjos aspirou ao poder que era a prerrogativa de Cristo apenas”. PATRIARCAS E PROFETAS, p. 35. 
“O Filho de Deus partilhava do trono do Pai, e a glória do Ser eterno, existente por Si mesmo, rodeava a ambos”. Idem, p. 36.

Leia mais:
“O pecado originou-se com aquele que, abaixo de Cristo, fora o mais honrado por Deus, e o mais elevado em poder e glória entre os habitantes do Céu. Lúcifer, "filho da alva", era o primeiro dos querubins cobridores, santo, incontaminado”. Idem, p. 35.

CADÊ A 3ª. PESSOA da divindade?

MEU AMADO IRMÃO, ESSE É O SER QUE ESTÁ SENDO ADORADO EM TODAS AS IGREJAS CAÍDAS. E PERCEBA QUE NÃO SÃO POUCAS!!!!!
ESTARIAM TODAS ELAS CORRETAS E ERRADOS SÓ OS ADORADORES DO DEUS ÚNICO COMO SEMPRE ISRAEL FEZ E FAZ ATÉ HOJE?????

SABIA QUE A IASD COMPORTA-SE COMO UM CAMALEÃO? JÁ VIU UMA IGREJA TER DOIS CONJUNTOS DE DOUTRINAS, UM TRINITARIANO E OUTRO TOTALMENTE CONTRÁRIO, UNITARIANO?
UM LOGOTIPO CATÓLICO, COM CRUZ E OUTRO, CRISTÃO, SEM CRUZ?
CONFIRA: 
A IASD “CRISTÃ”, TRINITARIANA: 
http://adventismoexposto.wordpress.com/category/trinitarianos-ou-unicistas/

A IASD JUDAICA, MONOTEÍSTA: http://www.sdaisrael.org/  http://adventismoexposto.blogspot.com.br/2011/10/conheca-uma-igreja-adventista-do-setimo.html
(1. G-d (Hashem) Adventists base their faith in G-d the father (Hashem) as revealed through Yeshoua (ha Masshiah) and as shown through the Bible, inspired by the Holy Spirit (Rouah ha Kodesh). ...)

II PARTE 

- “Quando Jesus se revelou como filho de Deus, Anás, Caifáz e a maioria do membros do  sinédrio se escandalizaram tanto, que um rasgou suas vestes, e disse que Ele blasfemou.s Aliás um dos maiores motivos do ódio dos judeus contra Jesus ATÉ HOJE EM DIA foi que Ele se fez Deus, sendo um homem!? De fato, em certos momentos Ele disse: " Antes que Abraão existise, EU SOU" , 
LEIA O SEGUINTE COMENTÁRIO PARA PERCEBER COMO A MENTIRA DAS IGREJAS TENDENCIOSAS E CATÓLICAS TEM PERNAS CURTAS:
Jo. 8.58 diz: “Respondeu-lhes Jesus: Em verdade, em verdade vos digo que antes que Abraão existisse, eu sou.” O verbo grego εἰμί (eimi)contido no final desse verso, pode ser traduzido por “SOU”, “ESTOU”, “EXISTO” e sentidos similares, daí precisamos verificar qual desses verbos em português, melhor se aplica ao caso.

“Ora, no verso anterior os judeus perguntaram “ainda não tens cinquenta anos, e viste Abraão?”, isso é uma pergunta temporal, de indagação sobre preexistência. A partícula πρὶν (antes), usada por Jesus para responder aos judeus, introduz uma cláusula temporal, e, foi seguida pelo verbo γίνομαι, verbo afim ao verbo εἰμί, que só não foi usado também porque não possui a forma para o aoristo. Logo, a comparação clara do contexto das palavras de Cristo indica a intenção do Senhor Jesus em declarar-se anterior a Abraão e isto já estava delineado no verso 38 do mesmo capítulo “Eu falo do que vi junto de meu Pai, …“. Assim, o verbo em português que melhor traduz o contexto é o verbo “EXISTIR”. Das raras versões, em português, que preferiram concordar com o contexto encontramos a Bíblia do Peregrino: “Asseguro-vos: antes que Abraão existisse, eu existo.”(grifei), não há contraste entre o verbo γίνομαι e εἰμί nessa passagem”. Leia mais em http://www.unitarismobiblico.com/1/?p=66
III PARTE 

“Em outro momento, Ele disse para o discípulo que pediu para lhe mostrar o PAI : "Há tanto tempo tenho estado covosco e tu me dizes mostra-nos o Pai, ora quem vê a mim vê o Pai , porque EU e o PAI SOMOS UM". JOÃO 10:30.
PERCEBA QUE JESUS NÃO DISSE QUE ELE ERA O PRÓPRIO DEUS, O PRÓPRIO PAI, MAS QUE ELE E O PAI ERAM UM EM NATUREZA, CARÁTER, PROPÓSITO.
ELE DISSE NO MESMO EVANGELHO DE JOÃO 17:11, “E eu já não estou mais no mundo, mas eles estão no mundo, e eu vou para ti. Pai santo, guarda em teu nome aqueles que me deste, para que sejam um, assim como nós”. João 17:11.
NESSE TEXTO, CRISTO ESTAVA DIZENDO QUE NÓS DEVÍAMOS SER UM COM ELE, COMO ELE ERA UM COM O PAI. UM CORPO UNIDO, UNÂNIME NA FÉ NELE. JAMAIS DISSE QUE ELE E O PAI ERAM UMA SÓ PESSOA OU A MESMA PESSOA.
LEIA COMENTÁRIO ABALIZADO EM http://www.unitarismobiblico.com/1/?p=71

IV PARTE 

“Para mim isso é o mesmo que se questionar quem criou Deus, e como Ele surgiu no universo,ou questionar como foi a encarnação de Jesus no ventre de Maria, pois  Mateus diz :"Maria ia casar com José, mas antes do casamento ela ficou grávida do Espírito Santo, e José planejava desfazer o contrato de casamento sem ninguém saber, a fim de não difamar Maria, mas um anjo do Senhor apareceu a ele e disse - José, não tenha medo de receber Maria como sua esposa, pois ela está grávida pelo Espírito Santo. Ela terá um menino e você porá nele o nome de Jesus, pois Ele salvará o seu povo dos pecados deles , para se cumprir as escrituras que diz - A VIRGEM FICARÁ GRÁVIDA E TERÁ UM FILHO QUE RECEBERÁ O NOME DE EMANUEL." (Mat.1:18-23).  Nesse ponto é importante  pensar no significado de EMANUEL (DEUS CONOSCO)”
ALGO IMPORTANTE A REFLETIR: AFINAL, QUEM É O PAI DE JESUS? DEUS O PAI (1ª. PESSOA DA TRINDADE) OU DEUS ESPÍRITO SANTO  (3ª. PESSOA DA TRINDADE), UMA VEZ QUE MARIA FICOU GRÁVIDA PELO ES, JESUS FOI GERADO DO ES?  
SE ENTENDERMOS QUE O ES É OUTRA PESSOA ALÉM DO PAI, JESUS SERIA FILHO DO ES, FATO NUNCA CITADO NA BÍBLIA E SIM FILHO DO PAI (1ª. PESSOA DA TRINDADE).
“Graça, misericórdia e paz, da parte de Deus Pai e da do Senhor Jesus Cristo, o Filho do Pai, seja convosco na verdade e amor”. 2 João 1:3.
ASSIM PERCEBEMOS QUE O ESPÍRITO SANTO OU O ESPÍRITO É DO PAI, VEM DO PAI, PERTENCE AO PAI  É DERRAMADO PELO PAI (JOÃO 14:26 E 15:26).
 

V PARTE 
2) ALGUNS TEXTOS QUE APONTAM A DIVINDADE DE JESUS:
 
João 1:1-4 e 18 - "No começo aquele que é a Palavra já existia. Ele estava com Deus e era Deus. Desde o princípio a Palavra estava com Deus. Por meio da Palavra, Deus fez todas as coisas, e nada do que existe foi feito sem ela. A Palavra era fonte da vida, e essa vida trouxe a luz para todas as pessoas. Ninguém nunca viu Deus. Somente o Filho único, QUE É DEUS e está ao lado do Pai, foi quem nos mostrou quem é Deus" 
JÁ COMENTAMOS ESSA PASSAGEM. ESSA VERSÃO É CERTAMENTE UMA DAS PERIGOSAS E, OU, NÃO CONFIÁVEIS. É PORISSO E OUTRAS RAZÕES QUE TANTOS ESTÃO NO ERRO.
 
João 17:1 e 5 -" Pai, chegou a hora. Revela a NATUREZA DIVINA DO TEU FILHO,  a fim de que Ele revele a Tua natureza gloriosa, e agora Pai, dá-me na tua presença a mesma grandeza DIVINA QUE EU TINHA CONTIGO ANTES DE O MUNDO EXISTIR".
VEJA ESSES MESMOS VERSOS NA VERSÃO ALMEIDA REVISTA E CORRIGIDA FIEL:
“Jesus falou assim e, levantando seus olhos ao céu, e disse: Pai, é chegada a hora; glorifica a teu Filho, para que também o teu Filho te glorifique a ti; 
E agora glorifica-me tu, ó Pai, junto de ti mesmo, com aquela glória que tinha contigo antes que o mundo existisse. João 17:1-5. 
PERCEBE O QUE É FORÇAR DIZER O QUE O TEXTO NÃO DIZ?

Tito 2:13  " Enquanto ficamos aguardando o dia feliz em que aparecerá a glória do nosso grande DEUS e salvador jesus" - (é usada a expressão "grande Deus" - mega theos - e "Salvador")
Porém, outras traduzem assim: “da glória do grande Deus e (de) nosso Salvador Jesus Cristo”. (Matheus Hopers – Editora Vozes, The New American Bible, NY, etc.)
VEJA O QUE TITO ESCREVEU EM SUA CARTA:
(Tito 1:3, 4) – “... e, em tempos devidos, manifestou a sua palavra mediante a pregação que me foi confiada por mandato de Deus, nosso Salvador, a Tito, verdadeiro filho, segundo a fé comum, graça e paz, da parte de Deus Pai e de Cristo Jesus, nosso Salvador.”

(Tito 2:10-13) – “... não furtem; pelo contrário, dêem prova de toda a fidelidade, a fim de ornarem, em todas as coisas, a doutrina de Deus, nosso Salvador. Porquanto a graça de Deus se manifestou salvadora a todos os homens, educando-nos para que, renegadas a impiedade e as paixões mundanas, vivamos, no presente século, sensata, justa e piedosamente, aguardando a bendita esperança e a manifestação da glória do nosso grande Deus e do Salvador Cristo Jesus,...” 

(Tito 3:4-6) – “Quando, porém, se manifestou a benignidade de Deus, nosso Salvador, e o seu amor para com todos, não por obras de justiça praticadas por nós, mas segundo sua misericórdia, ele nos salvou mediante o lavar regenerador e renovador do Espírito Santo, que Ele (Deus) derramou sobre nós ricamente, por meio de Jesus Cristo, nosso Salvador,...”
LEIA MAIS EM http://www.adventistas-bereanos.com.br/2006maio/atraducaocorretadetito2.13.htm

Atos 2:36- " Todo povo de Israel deve ficar bem certo de que este Jesus que vocês crucificaram é aquele que Deus tornou Senhor e Messias" -  (Deus fez de Jesus, Senhor - kurios - e Cristo)
ISSO SIM. NÃO UM DEUS = AO PAI.

Col. 2:9 - " Pois em Jesus, como ser humano, está presente toda a natureza de Deus " -(Jesus possui "toda" a plenitude da Divindade - pleroma theotes somatikos).
Porque nele habita corporalmente toda a plenitude da divindade; Colossenses 2:9.
Porque foi do agrado do Pai que toda a plenitude nele habitasse. Colossenses 1:19. VEJA A SOBERANIA DO PAI MANTIDA. NÃO IGUALDADE!
E todos nós recebemos também da sua plenitude, e graça por graça. João 1:16
E conhecer o amor de Cristo, que excede todo o entendimento, para que sejais cheios de toda a plenitude de Deus. Efésios 3:19
O FATO DE HABITAR EM CRISTO, PELO AGRADO DO PAI, TODA A PLENITUDE DA DIVINDADE, ISSO NÃO TORNA JESUS UM DEUS = AO PAI. 
NÓS, SERES HUMANOS, PEQUENOS E FALHOS, TAMBÉM SOMOS ADMOESTADOS A BUSCAR SER TOMADOS DE TODA PLENITUDE DE DEUS E ISSO, QUANDO ACONTECER, E VAI ACONTECER UM DIA, NÃO FARÁ DE NÓS UM DEUS E MUITO MENOS IGUAIS AO PAI.
FIQUE ATENTO AO ENGODO DAS IGREJAS CAÍDAS PARA ENGANAR OS INCAUTOS, COMO EU FUI POR 41 ANOS, INGÊNUAMENTE!

Joao 5:18 - " O Meu Pai trabalha até agora, e eu também trabalho, e porque Ele disse isso, os líderes judeus ficam ainda com mais vontade de matá-lo, pois afirmava que Deus era seu próprio Pai, FAZENDO-SE ASSIM IGUAL A DEUS" - (Jesus assumia ser "igual" a Deus - isos theos).
JESUS NÃO AFIRMOU QUE ERA DEUS, MAS, SIM, QUE ERA O FILHO DE DEUS.

Rm 9:5 (parte): "Que  Cristo, que é o DEUS QUE GOVERNA TODOS, SEJA LOUVADO PARA SEMPRE AMÉM" - (Jesus é o "Deus bendito" - theos eulogetos).
OUTRAS TRADUÇÕES ASSIM REZAM:

(Romanos 9:5) – “e dos quais, por descendência física, veio o Cristo. Deus, que é sobre todos, seja bendito por todas as eras! Amém.” – The Riverside New Testament, Boston e Nova Iorque.

(Romanos 9:5) - “e deles, na descendência natural, procedeu o Messias. Que Deus, o supremo sobre todos, seja bendito para sempre! Amém.” – The New English Bible, Oxford e Cambridge, Inglaterra.

(Romanos 9:5) – “e deles é o Cristo segundo a carne. O Deus que está acima de tudo seja bendito pelos séculos! Amém.” – Bíblia Sagrada, Editora Vozes, Petrópolis, RJ.
EM JOÃO 10:34, 35 E 36 JESUS REBATE AS FALSAS ACUSAÇÕES.
LEIA MAIS EM : http://www.adventistas-bereanos.com.br/2006junho/atraducaoderomanos9.5.htm

Filip. 2:6-11:  "Ele tinha a natureza de Deus mas não tentou ficar igual a Deus, ao contrário, ele abriu mão de tudo o que era seu e tomou a natureza de servo, tornando assim igual aos seres humanos, e vivendo a vida comum de um ser humano, ele foi humilde e obedeceu a Deus até a morte, por isso Deus deu a Jesus a mais alta honra e pôs sobre Ele o nome que é o mais importante de todos os nomes, para que em homenagem ao nome de Jesus todas as criaturas no céu e na terra caiam de joelhos e declarem que Jesus é o Senhor, para a glória de Deus" - (Jesus tinha a "forma" de Deus - morphe – uma cópia exata)
MAS O TEXTO NÃO AFIRMA QUE JESUS ERA O PRÓPRIO DEUS. NÓS FOMOS CRIADOS À IMAGEM E SEMELHANÇA DE DEUS. GEN. 1:27. NÃO É POR ISSO QUE SOMOS DEUS. 

João 10:27-30: "As minhas ovelhas escutam a minha voz, eu as conheço, e elas me seguem. EU LHES DOU A VIDA ETERNA, E POR ISSO NUNCA MORRERÃO. NINGUÉM PODERÁ ARRANCÁ-LAS DA MINHA MÃO. O PODER QUE O PAI ME DEU É MAIOR DO QUE TUDO, E NINGUÉM PODE ARRANCÁ-LAS DA MÃO DELE. EU E O PAI SOMOS UM " -  (Jesus e o Pai formavam uma "unidade" - esmen heis) - Quem afirma que pode dar a vida eterna aos serem humanos certamente tem o mesmo poder de Deus.
Ninguém ma tira de mim, mas eu de mim mesmo a dou; tenho poder para a dar, e poder para tornar a tomá-la. Este mandamento recebi de meu Pai. João 10:18
Tudo quanto o Pai tem é meu; por isso vos disse que há de receber do que é meu e vo-lo há de anunciar. João 16:15
OS VERSOS ACIMA SÃO AUTO EXPLICATIVOS.


At 3:15 : "Assim voces mataram o AUTOR DA VIDA, mas Deus o ressuscitou e nós somos tetemunhas disso" - (Jesus é o "Autor da vida" - archegos zoe). DEUS NÃO MORRE. FOI DEUS QUEM RESSUSCITOU A JESUS. NÃO HÁ UM SÓ VERSO MOSTRANDO CRISTO SE RESSUSCITANDO!
VEJA OS TEXTOS ABAIXO:
Deus ressuscitou a este Jesus, do que todos nós somos testemunhas. Atos 2:32
O Deus de nossos pais ressuscitou a Jesus, ao qual vós matastes, suspendendo-o no madeiro. Atos 5:30
Ora, Deus, que também ressuscitou o Senhor, nos ressuscitará a nós pelo seu poder. 1 Coríntios 6:14
A saber: Se com a tua boca confessares ao Senhor Jesus, e em teu coração creres que Deus o ressuscitou dentre os mortos, serás salvo.Romanos 10:9
Paulo, apóstolo (não da parte dos homens, nem por homem algum, mas por Jesus Cristo, e por Deus Pai, que o ressuscitou dentre os mortos), Gálatas 1:1
Mas Deus o ressuscitou dentre os mortos. Atos 13:30
Mas também por nós, a quem será tomado em conta, os que cremos naquele que dentre os mortos ressuscitou a Jesus nosso Senhor;Romanos 4:24
Seja conhecido de vós todos, e de todo o povo de Israel, que em nome de Jesus Cristo, o Nazareno, aquele a quem vós crucificastes e a quem Deus ressuscitou dentre os mortos, em nome desse é que este está são diante de vós. Atos 4:10
Sabendo que o que ressuscitou o Senhor Jesus nos ressuscitará também por Jesus, e nos apresentará convosco. 2 Coríntios 4:14
Mas aquele a quem Deus ressuscitou nenhuma corrupção viu. Atos 13:37
Ora, o Deus de paz, que pelo sangue da aliança eterna tornou a trazer dos mortos a nosso Senhor Jesus Cristo, grande pastor das ovelhas. Hebreus 13:20
E, se o Espírito daquele que dentre os mortos ressuscitou a Jesus habita em vós, aquele que dentre os mortos ressuscitou a Cristo também vivificará os vossos corpos mortais, pelo seu Espírito que em vós habita. Romanos 8:11
A este ressuscitou Deus ao terceiro dia, e fez que se manifestasse,Atos 10:40
Ao qual Deus ressuscitou, soltas as ânsias da morte, pois não era possível que fosse retido por ela; Atos 2:24
E matastes o Príncipe da vida, ao qual Deus ressuscitou dentre os mortos, do que nós somos testemunhas. Atos 3:15
E assim somos também considerados como falsas testemunhas de Deus, pois testificamos de Deus, que ressuscitou a Cristo, ao qual, porém, não ressuscitou, se, na verdade, os mortos não ressuscitam.1 Coríntios 15:15
E por ele credes em Deus, que o ressuscitou dentre os mortos, e lhe deu glória, para que a vossa fé e esperança estivessem em Deus;1 Pedro 1:21
Sepultados com ele no batismo, nele também ressuscitastes pela fé no poder de Deus, que o ressuscitou dentre os mortos. Colossenses 2:12
E que o ressuscitaria dentre os mortos, para nunca mais tornar à corrupção, disse-o assim: As santas e fiéis bênçãos de Davi vos darei.Atos 13:34

João 20:28: "Então Tomé exclamou: MEU SENHOR E MEU DEUS" - (Tomé reconhece Jesus como "Senhor e Deus" - mou kurios kai mou theos)
“A questão é sabermos se Tomé estava identificando quem era o que estava diante dele, a exemplo da revelação que Pedro teve, ou se dirigindo a Ele expressando admiração ou espanto pelo que via ser possível acontecer pelo poder de Deus”. Veja http://www.unitarismobiblico.com/1/?p=81

2 Pedro 1:1; "Eu Simão Pedro, servo e apóstolo de Jesus Cristo, escrevo esta carta a vocês que, por causa da bondade do nosso Deus e Salvador Jesus Cristo, receberam uma fé tão preciosa como a nossa " -  (Pedro reconhece Jesus como "Deus e Salvador" - dikaiosune theos) MENTIRA, COMO MUITAS OUTRAS QUE ROMA E SEUS SEGUIDORES INVENTARAM.
Disse-lhes ele (JESUS): E vós, quem dizeis que eu sou? E Simão Pedro, respondendo, disse: Tu és o Cristo, o Filho do Deus vivo. E Jesus, respondendo, disse-lhe: Bem-aventurado és tu, Simão Barjonas, porque to não revelou a carne e o sangue, mas meu Pai, que está nos céus. Mateus 16:15-17. 
VEJA TAMBÉM http://www.unitarismobiblico.com/1/?p=678

Isaías 9:6: " Pois já nasceu uma criança, Deus nos mandou um menino que será o nosso Rei. Ele será chamado de conselheiro maravilhoso, DEUS PODEROSO, PAI ETERNO, PRÍNCIPE DA PAZ" -  (O Messias seria   "Deus Forte" - Pai da Eternidade, Principe da Paz - EMANOEL - DEUS CONOSCO )
BOA PARTE DOS NOMES BÍBLICOS SIGNIFICAVAM DEUS É ...
http://solascriptura-tt.org/PessoasNaBiblia/SignificadoNomesPropriosNaBiblia-OsmarJr.htm
NEM POR ISSO AS PESSOAS ERAM DEUS.

Joao 5:19-23: " Então Jesus disse - Eu afirmo a vocês que isto é verdade, o Filho não pode fazer nada por sua própria conta, pois ele só faz o que vê o Pai fazer. TUDO O QUE O PAI FAZ O FILHO FAZ TAMBÉM, PORQUE ASSIM COMO O PAI RESSUSCITA OS MORTOS E LHES DÁ VIDA, ASSIM TAMBÉM O FILHO DÁ VIDA AOS QUE ELE QUER. O PAI NÃO JULGA NINGUÉM, MAS DEU AO FILHO TODO O PODER PARA JULGAR.  
 
1 João 5:20-21: " Sabemos também que o Filho de Deus já veio e nos deu entendimento para conhecermos o Deus Verdadeiro. A nossa vida está unida com o Deus verdadeiro, unida com seu filho, Jesus Cristo. Este é o Deus verdadeiro, e esta é a vida eterna. Filhinhos, cuidado com os falsos deuses." 
ESSE É MAIS UM TEXTO TRUNCADO EM SUA TRADUÇÃO. VEJA COMENTÁRIO EM http://aodeusunico.com.br/?p=428


Em Isaías 40:3 diz: Alguém está gritando: - Preparem no deserto um caminho para o SENHOR, abram ali uma estrada reta para o NOSSO DEUS passar, todos os vales serão aterrados, todos os morros e montes serão aplanados, os terrenos cheios de altos e baixo ficarão planos, e as regiões montanhosas virarão planícies, então o SENHOR mostrará a sua glória, e toda a humanidade a verá. E o caminho de Quem João Batista preparou? (Mt 3:3)
A MISSÃO ERA DE DEUS, QUE, COMO SALVADOR, ENVIOU SEU FILHO UNIGÊNITO, PARA QUE TODO O QUE NELE CRÊ NÃO PEREÇA MAS TENHA A VIDA ETERNA. AFINAL, DEUS VEIO, DEUS ENVIOU OUTRO DEUS = A ELE OU O DEUS ÚNICO ENVIOU O SEU FILHO?

VI PARTE 

3) ALGUNS TEXTOS SOBRE O ESPÍRITO SANTO:
VALE A PENA LER O QUE ESTÁ EM:
http://aodeusunico.com.br/?p=3077
http://aodeusunico.com.br/?p=3053
http://aodeusunico.com.br/?p=3039 PECADO CONTRA O ESPÍRITO SANTO
http://aodeusunico.com.br/?p=3039
http://aodeusunico.com.br/?p=3015
http://aodeusunico.com.br/?p=2997 “HERESIA ANTITRINITARIANA, JARGÃO, ABERRAÇÃO TEOLÓGICA” OU VERDADE BÍBLICA INSOFISMÁVEL?
http://aodeusunico.com.br/?p=1753
 
Em Atos 5:1 conta a história de Ananias e Safira, aquele casal que vendeu um terreno, entregou uma parte do dinheiro aos apóstolos, ficando com o restante, e dizendo a Pedro que havia doado totalmente.  E então Pedro disse: - Por que você deixou satanáz dominar o seu coração? Por que mentiu para o Espírito Santo? Você não mentiu para seres humanos, MENTIU PARA DEUS. 
Mas, quando vier o Consolador, que eu (CRISTO) da parte do Pai vos hei de enviar, aquele Espírito de verdade, que procede do Pai, ele testificará de mim. João 15:26
O QUE AS IGREJAS QUE SEGUIRAM ROMA NÃO QUEREM ACEITAR É QUE O ESPÍRITO SANTO É O ESPÍRITO DE DEUS. LOGO, SE SE COMETE PECADO CONTRA O ESPÍRITO SANTO SE ESTÁ PECANDO CONTRA DEUS, CLARO!
 
João 15:7 - "Todavia digo-vos a verdade, que vos convém eu Eu vá, porque se Eu não for, o Consolador não virá, mas se Eu for, enviar-lo-ei".
QUEM É O CONSOLADOR QUE O PAI ENVIOU EM RESPOSTA À ORAÇÃO DE CRISTO EM JOÃO 14:16? VER GÁLATAS 4:6: E, porque sois filhos, Deus enviou aos vossos corações o Espírito de seu Filho, que clama: Aba, Pai. 
ESTE É O ESPÍRITO QUE MORAVA, HABITAVA COM OS DISCÍPULOS E MORARIA NO FUTURO NELES (João 14:17).
DEUS ENCHEU A SEU FILHO VITORIOSO NA CRUZ COM SEU ESPÍRITO SANTO. (ATOS 2:32 E 33)

João 16:18 - " E quando Ele vier, convencerá o mundo do pecado, da justiça e do juízo"
 
João 15:26 - "Mas quando vier o Consolador, que Eu da parte do Pai vos hei de enviar, Aquele Espírito de verdade, que procede do Pai, Ele testificará de Mim".
 
João 16:13 - " Mas, quando vier Aquele Espírito de verdade, Ele vos guiará em toda a verdade, porque não falará de Si mesmo, mas dirá tudo o que tiver ouvido, e vos anunciará o que há de vir"
 
João 16:14 - " Ele Me glorificará, porque há de reeber do que é Meu, e vo-lo há de anunciar"
 
João 16:7-13- " Mas Eu vos digo a verdade: convém que Eu vá, porque se eu não for, o Consolador não virá para vós otros, se porém Eu for, eu vo-lo enviarei. Quando Ele vier, convencerá o mundo do pecado, da justiça e do juízo. Do pecado porque não crêem em mim, da justiça porque vou para o Pai, e não me vereis mais, e do juízo porque o príncipe deste mundo já está julgado.
QUE ESPÍRITO APARECEU A SAULO A CAMINHO DE DAMASCO E O CONVENCEU DO PECADO, DA JUSTIÇA E DO JUÍZO? FOI A 3ª. PESSOA DA TRINDADE, COMO AS IGREJAS CAÍDAS EXPLICAM? VER RESPOSTA EM ATOS 9:5. “E ele disse: Quem és, Senhor? E disse o Senhor: Eu sou Jesus, a quem tu persegues. Duro é para ti recalcitrar contra os aguilhões”.

1º Cor. 2:10 - " Mas Deus no-las revelou pelo Seu Espírito, porque o Espírito penetra todas as coisas, ainda as profundezas de Deus". Porque, qual dos homens sabe as coisas do homem, senão o espírito do homem, que nele está? Assim também ninguém sabe as coisas de Deus, senão o Espírito de Deus. 1 Coríntios 2:11.
ORA, SE O ESPÍRITO DE DEUS É UMA 3ª PESSOA DA TRINDADE, OUTRA PESSOA IGUAL AO PAI, ENTÃO O ESPÍRITO DO HOMEM É OUTRO SER QUE NELE ESTÁ E SAI DELE EM SUA MORTE. NESSE CASO O ESPIRITISMO ESTARIA CERTO? OS CRENTES AGORA SÃO ESPÍRITAS? ECLESISASTES 12:7 DIZ: “E o pó volte à terra, como o era, e o espírito volte a Deus, que o deu”.
 
2º Ped.1:21 - " Porque a profecia nunca foi produzida por vontade de homem algum, mas os homens santos de Deus falaram inspirados pelo Espírito Santo". VER PASSAGEM PARALELA: Da qual salvação inquiriram e trataram diligentemente os profetas que profetizaram da graça que vos foi dada,
Indagando que tempo ou que ocasião de tempo o Espírito de Cristo, que estava neles, indicava, anteriormente testificando os sofrimentos que a Cristo haviam de vir, e a glória que se lhes havia de seguir. 1 Pedro 1:10-11.

 
1º Ped 1:12 - Depois do pentecostes o evangelho foi pregado  " Pelo Espírito Santo enviado do Céu". JÁ VIMOS QUE É O ESPÍRITO SANTO.
 
Salm. 51:11 - " Não me lances fora da Tua presença, e não retires de mim o Teu Espírito Santo"
 
LUc.11:13 - " Pois se vós, sendo maus, sabeis dar boas dádivas aos vossos filhos, quanto mais dará o Pai celestial o Espírito Santo àqueles que Lho pedirem". 
Porque, na verdade, João batizou com água, mas vós sereis batizados com o Espírito Santo, não muito depois destes dias. Atos 1:5.
E disse-lhes Pedro: Arrependei-vos, e cada um de vós seja batizado em nome de Jesus Cristo, para perdão dos pecados; e recebereis o dom do Espírito Santo; Atos 2:38.
O ESPÍRITO SANTO É UM DOM DE DEUS, UM PRESENTE DO CÉU.
 
“...portanto me parece uma verdadeira blasfêmia, e grave,  afinal de contas, Jesus disse que todo o pecado contra o Pai e contra o Filho seria perdoado, mas o pecado contra o Espírito Santo não seria perdoado. 
OBSERVE AMADO IRMÃO, TAMBÉM ME ENSINARAM ASSIM QUANDO EU ESTAVA NA IASD, ENGANADO POR 4 DÉCADAS E MAIS UM ANO.
ESSA AFIRMATIVA QUE O IRMÃO FAZ ACIMA, VENDENDO O PEIXE PELO MESMO REÇO QUE LHE VENDERAM, É UMA TREMENDA MENTIRA DA SERPENTE.
REFLETE O DESEJO DO ARQUIENGANADOR, A ANTIGA SERPENTE, APELE MESMO QUE NO CÉU QUIS UM DIA SER MAIOR DO QUE O DEUS ÚNICO E TEVE INVEJA DE SEU FILHO POR ELE EXALTADO E ENGRANDECIDO, PORQUANTO SEU FILHO, A EXPRESSA IMAGEM DE SUA PESSOA.
VEJA O TEXTO NA BÍBLIA:
“Portanto, eu vos digo: Todo o pecado e blasfêmia se perdoará aos homens; mas a blasfêmia contra o Espírito não será perdoada aos homens. 
E, se qualquer disser alguma palavra contra o Filho do homem, ser-lhe-á perdoado; mas, se alguém falar contra o Espírito Santo, não lhe será perdoado, nem neste século nem no futuro”. Mateus 12:31-32.
VEJA QUE O TEXTO NÃO FALA EM PACAR CONTRA O PAI E CONTRA O FILHO COMO NOS ENSINARAM, ATÉ POR QUE SERIA UM ABSURDO. IMAGINE UM SER MAIS PODEROSO DO QUE O PAI E O FILHO? DÁ PARA PERCEBER QUEM É O SER QUE QUERIA ISSO NO CÉU HÁ MILÊNIOS E ESTÁ HOJE SENDO ADORADO NAS IGREJAS CAÍDAS COMO SENDO A 3ª. PESSOA DA TRINDADE CELESTE (QUE INEXISTE NAS ESCRITURAS SAGRADAS)?
CRISTO ESTAVA CHEIO DO ESPÍRITO DE DEUS (O Espírito do Senhor é sobre mim, Pois que me ungiu para evangelizar os pobres. Enviou-me a curar os quebrantados de coração, Lucas 4:18) E EXPULSAVA O DEMÔNIO DE UM ENDEMININHADO, CEGO E MUDO, QUANDO OS FARISEUS O ACUSAVAM DE EXPULSAR POR BELZEBÚ. LOGO. ELES ESTAVAM CHAMANDO O ESPÍRITO DE DEUS, QUE É SANTO, DE BELZEBÚ. ASSIM, O PECADO CONTRA O ESPÍRITO SANTO É ATRIBUIR A SATANÁS A OBRA DE DEUS, QUE, NAQUELE MOMENTO ESTAVA SENDO FEITA POR SEU DIVINO FILHO, CHEIO DO ESPÍRITO DE DEUS. BLASFEMAR CONTRA JESUS EM SEU MINISTÉRIO TERRESTRE, AINDA NÃO GLORIFICADO, TINHA PERDÃO. MAS, CONTRA O ESPÍRITO DE DEUS, NÃO.
LEIA MAIS EM http://aodeusunico.com.br/?p=3039

VII PARTE 

“Quanto a principal doutrina do catolicismo, para mim não tenho dúvida de que trata-se em primeiro lugar  do DOMINGO, como sinal da autoridade da besta que surgiu da terrra de Apocalipse 13, pois ao retirar o sinal de Deus  das DEZ PALAVRAS, que o Senhor veio ao monte Sinai acompanhado de milhares de anjos com trombetas, com toda aquela manifestação de magnitude, prestigiando sobremaneira a humanidade pecadora, para solenimente proclamar sua principal norma para o ser humano, o Papa demonstrou assim sua ousadia e arrogância de modo sorratero, mais se colocando frontalmente contra a ordem clara divina, e estabelescendo um novo um novo sinal, sinal de sua autoridade em oposição ao sinal claramente ordenado pelo Criador, pois  o pecado principal se constitui em ir contra a ordem divina, é coisa simples, foi o que fez nossos primeiros pais Adão e Eva. Observe que Adão e Eva não cometerem nenhum crime hediondo, somente comeram do fruto da arvore que haviam recebido ordem, sob pena de morte, para não comerem nem tocar nos frutos, imagina a consequência. Pois bem, o papa fez milhares de vezes pior, ao ousar modificar e misturar as dez palavras do Criador, confundindo assim a humanidade inteira,   pois o próprio Jesus disse que passaria o céu e a terra mais não se tiraria nenhum til ou i das DEZ PALAVRAS. Meias verdades misturas com mentiras, misturou as 10 palavras de Deus, conservou 8 palavras originais para enganar, introduziu a idolatria ao retirar o segundo mandamento, que é fundamental para prevenir a palhaçada da idolatria, e arrogantemente introduziu seu marca, em prejuíso para a marca de Deus. Por essa razão bem a profecia classifica como a maldição máxima, representada pelo número 666”.
AMADO IRMÃO, VOCÊ PODE ATÉ CONSIDERAR A SANTIFICAÇÃO DO DOMINGO COMO A PRINCIPAL DOUTRINA CATÓLICA. MAS, A PRÓPRIA IASD, NO LIVRO A TRINDADE (p. 189 E 190) CONCORDA COM A ICAR DE QUE A PRINCIPAL DOUTRINA CATÓLICA É A DA TRINDADE E QUE “ A ACEITAÇÃO DESSE DOGMA VALIDOU TODA A ESTRUTURA DOGMÁTICA DA IGREJA MEDIEVAL – PELIKAN, 279 (IMORTALIDADE NATURAL DA ALMA, TORMENTO ETERNO, PURGATÓRIO, LIMBO, MEDIAÇÃO DOS SANTOS,...).

OUTRA QUESTÃO, A ICAR NÃO MANTEVE 8 MANDAMENTOS, NÃO. ELA MUDOU O 1º. QUANDO ESTABELECEU 3 dEUSES EM VEZ DO ÚNICO (A IASD EM 1980 TERMINOU SE DOBRANDO À ICAR PARA ESTAR NA MÍDIA E SER UMA IRMÃ SUA NO ECUMENISMO), MUDOU O 2º. QUANDO ESTABELECEU IMAGENS DE ESCULTURA (E A IASD EM 2000, AO ASSINAR O PACTO DE AMIZADE COM A ICAR NA POLÔNIA TAMBÉM ACEITOU IMAGENS DE ESCULTURA NA CONFERÊNCIA GERAL https://www.google.com.br/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&ved=0CC4QFjAA&url=http%3A%2F%2Fwww.adventistas-bereanos.com.br%2Fmaio2004%2Frevistaadventistamostraesculturasdacg.htm&ei=Aq4rUu7MJKaRiAKD2oGwBw&usg=AFQjCNEZWNSZr1selqwAY2Vv77v0mkwYQg 

http://arquivoxiasd.com/parte1.htm PASSOU A EVANGELIZAR PELAS “ARTES” COMO PEDIU JOÃOM PAULO II, MAS DEIXOU AO DEUS VERDADEIRO) E MUDOU A GUARDA DO SÁBADO PARA O DOMINGO (E A IASD EMBORA AINDA MANTENHA A “GUARDA” DO SÁBADO, POIS É SUA PRINCIPAL PEÇA DE MARKETING PARA GANHAR OS CATÓLICOS QUE NÃO ESTUDAM (A MAIORIA), EM GESTO DE DESLEALDADE PARA COM A ICAR COM QUEM FEZ PACTO DE AMIZADE, HÁ ANOS PROMOVE MEGA DOMINGOS E DOMINGOS ESPECIAIS, DIAS INESQUECÍVEIS http://aodeusunico.com.br/?p=3136).
PELO VISTO, A ICAR E A IASD HOJE SÃO IGREJAS IRMÃS. BABILÔNIA E SUA IRMÃ MAIS NOVA, TRISTEMENTE ASSIM.
QUAL A SOLUÇÃO?
A IASD DEIXAR BABILÔNIA ANTES QUE APOCALIPSE 22:11 SE CUMPRA.
OU SAIR DA IASD PARA NÃO PERECER COM ELA.
SAÍNDO, PARA ONDE IR?
SERVIR A CRISTO E AO SEU PAI E SEU DEUS, EM ESPÍRITO E EM VERDADE OU AJUNTAR-SE A 2 OU 3 QUE OS SIRVAM DESSA FORMA.
“Porque há um só Deus, e um só Mediador entre Deus e os homens, Jesus Cristo homem”. 1 Timóteo 2:5
“Mas a hora vem, e agora é, em que os verdadeiros adoradores adorarão o Pai em espírito e em verdade; porque o Pai procura a tais que assim o adorem”. João 4:23.

AMADO IRMÃO, ESSE É O CONVITE DE CRISTO.
O ACEITE COM SUA FAMÍLIA ENQUANTO HÁ TEMPO.
MARANATA
Paulo A. da C. Pinto
http://www.aodeusunico.com.br Acesse e confira as matérias postadas. 
OUÇA A VOZ E A VERDADE, 2A A 6A, 13:15 H, após o Agente policial 459, SÁB E DOM. 14 H RÁDIO JUAZEIRO, OU PELA WEB; http://www.radiojuazeiro.com.br
http://www.pacostapinto.com.br
http://buscatextual.cnpq.br/buscatextual/visualizacv.do?id=K4783064D7 CURRÍCULO LATTES



